6. ročník
M = 2x 460, 2x 540, 1x 5110 
Čj = 1x 424, 2x 544, 2x 524 
Aj = 1x 544 
Z = 1x 544 
D = 1x 564 
F = 1x 540 
Př = 1x 564, 1x 420 
Inf = 1x 524 nebo pokračují v loňském 
Vo = 1x 424 
Vz = 1x 424 
Hv = 1x linkovaný sešit A5 s pevnými deskami
Ptm = 1x 520 
Pěch = 1x 524


7. ročník
M = 2x 460, 1x 540, trhací blok A5 
Čj = 1x 564, 2x 544, 1x 524 
Aj = 1x 544 
Nj = 1x 544, 2x 524, 1x sešit A5 s pevnými deskami 
Rj = 1x 544, 1x 512, 1x sešit A5 s pevnými deskami 
Fj = 1x 564, 1x sešit A5 s pevnými deskami 
Z = 1x 444 
D = 1x 544 
F = 1x 540 
Př = 1x 564 
Inf = 1x 524 nebo pokračují v loňském 
Vo = 1x 424 
Hv = z předchozího roku
Ptm = 1x 520 
Pěch = 1x 524


8. ročník 
M = 2x 460, 1x 540, trhací blok 
Čj = 1x 564, 1x 544, 2x 524 
Aj = 1x 544 nebo pokračují v sešitě
Nj = ponechat sešity ze sedmého ročníku 
Rj = ponechat sešity ze sedmého ročníku nebo 1x 544, 1x 524 
Fj = ponechat sešit ze sedmého ročníku nebo 1x 544 
Z = 1x 444 
D = pokračují v sešitě nebo 1x 544
CH = 1x 564 
F = 1x 540 
Př = 1x 564 
Inf = 1x 524 nebo pokračují v loňském
Vo = 1x 544 
Vz = 1x 544 
Hv = z předchozího roku
TP hoši = ponechat si sešit ze sedmého ročníku 
Pp dívky = 1x 524
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M = 1x 425, 1x 460, 1x 540, trhací blok 
Čj = 1x 564, 2x 544, 1x 524 
Aj = 1x 544 nebo pokračují v sešitě
Nj = ponechají si do popsání 
Rj = ponechat sešity z osmého ročníku nebo 1x 544, 1x 524 
Fj = ponechat sešit z osmého ročníku nebo 1x 544
D = 1x 564 
CH = 1x 564 
F = 1x 540 
Př = 1x 544 
Vo = 1x 564

